СОВЕТ Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Красный Бор авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ		КАРАР	
13.06.2017	с. Красный Бор	№ <u>25-3</u>	

Об отмене решения от 06.02.2017 №21-4 «О внесении изменений в решение Совета Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 19.12.2015 года №5-3 «О бюджете муниципального образования Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2016 год»

На основании заключения правовой экспертизы от 24.04.2017 № 3-7-№3/2017 на решение Совета Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 06.02.2017 №21-4 «О внесении изменений в решение Совета Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 19.12.2015 № 5-3 «О бюджете муниципального образования Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2016 год» Совет Красноборского сельского поселения р е ш и л:

- 1. Отменить решение Совета Красноборского сельского поселения от 06.02.2017 № 21-4 «О внесении изменений в решение Совета Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 19.12.2015 № 5-3 «О бюджете муниципального образования Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан на 2016 год».
- 2. Обнародовать настоящее Решение путем размещения его на информационных стендах Совета Красноборского сельского поселения, на сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан http://agryz.tatarstan.ru. на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.